

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0991351264001

RAZÓN SOCIAL: DROCARAS INDUSTRIA Y REPRESENTACIONES S.A.

DROCARAS INDUSTRIA Y REPRESENTACIONES S.A. NOMBRE COMERCIAL: SALAME VITERI LUIS ALBERTO REPRESENTANTE LEGAL: ALAVA JIMENEZ NELSON DAVID CONTADOR:

ESPECIAL SI **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/06/1996 FEC. INSCRIPCIÓN: 29/07/1996 FEC. ACTUALIZACIÓN: 05/08/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: LAS BRISAS Numero: SOLAR 6 Manzana: C-13 Bloque: GALPON 7 Carretero: VIA A YAGUACHI Kilometro: 7 Referencia ubicacion: JUNTO AL COMISARIATO HERMANOS ORELLANA Telefono Trabajo: 042808878 Telefono Trabajo: 042808664 Email: admin@drocaras.com Fax: 042807892 Apartado Postal: 09-01-432 Telefono Trabajo: 042808263

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEAO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE	FOTABL	FOUNDER	ITOC D	FOICTDA	D00
# DE	ESTABL	.ECIMIEN	1105 K	REGISTRA	บบธ

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 0



Código: RIMRUC2016000289315 Fecha: 24/03/2016 10:47:44 AM



RAZÓN SOCIAL:

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



DROCARAS INDUSTRIA Y REPRESENTACIONES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 07/06/1996

NOMBRE COMERCIAL: DROCARAS INDUSTRIA Y REPRESENTACIONES FEC. REINICIO: FEC. CIERRE:

0991351264001

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS QUIMICOS
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE COSMETICOS
ACTIVIDADES DE ELABORACION DE ALIMENTOS
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ARTICULOS SANITARIOS
ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: LAS BRISAS Numero: SOLAR 6 Referencia: JUNTO AL COMISARIATO HERMANOS ORELLANA Manzana: C-13 Bloque: GALPON 7 Carretero: VIA A YAGUACHI Kilometro: 7 Telefono Trabajo: 042808878 Telefono Trabajo: 042808664 Email: admin@drocaras.com Fax: 042807892 Apartado Postal: 09-01-432 Telefono Trabajo: 042808263

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 01/06/2010

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: DROCARAS INDUSTRIA Y REPRESENTACIONES

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS QUIMICOS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE COSMETICOS ACTIVIDADES DE ELABORACION DE ALIMENTOS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ARTICULOS SANITARIOS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: LAS BRISAS Numero: SOLAR 5 Referencia: JUNTO AL COMISARIATO HERMANOS ORELLANA Manzana: C-13 Oficina: GALPON 7 Carretero: VIA A YAGUACHI Kilometro: 7 Email: admin@drocaras.com Telefono Trabajo: 042808878



Código: RIMRUC2016000289315 Fecha: 24/03/2016 10:47:44 AM